

## 科管局新春祈福 祈求新竹園區「兔躍新程」

Staff of the Science Park Bureau Prayed for the Coming New Year-Wish the Science Park a "Rabbit Leaping for a New Milestone"

管理局新春鏡開き、新竹サイエンスパークがウサギのごときギャップを飛び 越えるように

文・圖/營建組 張齊、林義翔



王永壯局長率局內各級主管新春團拜祈福

022 年雖 Covid 19 疫情仍未結束, \_\_但竹科營業額持續成長絲毫未受疫情 影響。2023年恰逢農曆癸卯兔年,園區 內各項建設,如新竹園區寶山用地擴建 計畫、X基地開發、生醫園區第三生技大 樓、新竹園區新三期標準廠房等大型開發 工程及廠房建築工程刻正如火如荼進行 中,科管局於2月1日由王永壯局長率 局內各級主管至園區保護神開台金山寺、 園區周邊之金山社區集福宮、園區三五路 安置戶大崎村集會所後方福德宮及光復路 525 巷槺榔伯公土地公廟進行新春團拜祈 福,祈求園區「福兔迎祥、兔躍新程」,

疫情早日退散,各項工程平安順遂、水 電供應無缺,期許園區營業額再創佳績、 更上層樓。

